
 
 

Otomatik Yedekleme Ayarları Rehberi 

1. İşlemin Amacı 

Bu doküman, Axon programında otomatik yedekleme ayarlarının nasıl yapılacağını açıklamak 

amacıyla hazırlanmıştır. 

Otomatik yedekleme, veri kaybı riskini azaltmak için önerilir. 

 

2. İşleme Başlamadan Önce 

• Yedekleme için bilgisayarınızda uygun bir klasör oluşturulmalıdır. 

• Yedeklerin harici disk veya farklı bir sürücüye alınması önerilir. 

 

3. Otomatik Yedekleme Ayarlarının Yapılması 

Adım 1 – Sistem Ayarlarına giriş      

Ana menüden Ayarlar ve ardından Sistem Ayarları sekmesine tıklayınız. 

 

 

(Görsel 1 – Ayarlar ve Sistem Ayarları) 



Adım 2 – Yedekleme Ayarları sekmesi 

Açılan ekranda Yedekleme Ayarları sekmesine tıklayınız. 

 

 

(Görsel 2 – Yedekleme Ayarları sekmesi) 

 

Adım 3 – Yedek dizini belirleme 

Yedek Dizin alanının sağ tarafında bulunan seçim butonuna tıklayınız. 

Butona tıklandığında “Klasöre Gözat” penceresi açılır. Bu pencereden yedeklerin kaydedileceği klasörü 

seçiniz ve Tamam butonuna basınız. 

 

 

(Görsel 3 – Yedek dizini seçimi ve klasör penceresi) 

 

Adım 4 – Yedek saklama süresi belirleme 

Aynı ekranda yer alan Yedek Saklama Süresi (Gün) alanına, yedek dosyalarının kaç gün saklanacağını 

giriniz. 

Not: Değer “0” olarak bırakıldığında sistem, yedekleri her 7 günde bir otomatik olarak temizler. 
 

Adım 5 – Ayarları kaydetme 

Gerekli alanlar doldurulduktan sonra Kaydet ve Kapat butonuna tıklayınız. 

Ayarlar kaydedildikten sonra Axon programını kapatabilirsiniz. 

 



4. Öneriler 

• Yedeklerin farklı bir disk veya harici depolama alanında tutulması önerilir. 

• Belirli aralıklarla yedek klasörü kontrol edilmelidir. 

 

5. Kontrol Listesi 

İşlem tamamlanmadan önce aşağıdaki kontrolleri yapmanız önerilir: 

☐ Yedek dizini belirlendi 

☐ Saklama süresi girildi 

☐ Ayarlar kaydedildi 

 


